

ВИНДЕРСКИХ БОРИС ВАСИЛЬЕВИЧ

Почетный гражданин г. Лисаковска.

Родился 28 августа 1930 года в деревне Воробьевка Кустанайского района Кустанайской области. В 1957 году был направлен на учебу в Семипалатинский автотранспортный техникум. После окончания которого, получив специальность техника-механика, был направлен на работу в трест № 2 инженером по труду и заработной плате. В 1963 году был направлен на работу в Кустанайский городской комитет партийно-государственного контроля.

Закончил заочный факультет Усть-Каменогорского строительного института в 1966 году, получив специальность инженер-механик. В 1967 году был переведен на работу в Кустанайский областной комитет народного контроля инспектором по городам Кустанайской области. В 1969 году, по инициативе строительного отдела Кустанайского обкома КП Казахстана, был направлен на работу в трест "Лисаковскрудстрой", где был утвержден на должность гл. инженера управления механизированных работ (1969-1972 г. г.).

В марте 1972 года был избран секретарем партийного комитета треста "Лисаковскрудстрой". На этой должности проработал по июнь 1987 года.

В 1987 году был переведен на работу в трест "Лисаковскрудстрой" на должность старшего инженера по грузоподъемным машинам, где работал по июнь 1994 года.

Руководил партийными штабами на строительстве Белинского, Куржункульского рудников, СЭС ЛГОКа, общеобразовательных школ № 3, 4, 5 и школ в совхозах Тарановского и Камышинского районов. Инициатор и организатор строительства стадиона, городка аттракционов, спортивного комплекса.

В 1994-1996 г. г. работал в малом предприятии "Строитель" на должности инженера по надзору за грузоподъемными машинами и по совместительству работал в фирме "Арай" инженером по грузоподъемным механизмам.

Виндерских Б.В. награжден четырьмя медалями. Почетный гражданин города Лисаковска (1990 год).